

Bemutató
Dés 1915. VI. 18. de 1/2 10 kor.
Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 8. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915. *Június 18.*

BCU Cluj (Central University Library Cluj)

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

Budapest június 17.

A hadiszállásról jelentik: Az oroszoknak az az arcvonala, melyet a szövetséges seregek nyugat felől támadtak, még teljes visszavonulásban van. Az üldöző csapatok elérték a Wereszycza folyó nyugati partját és Grodek nyugati részét, valamint Nimmierow helységét elfoglalták. A visszavonulás egyrészt rendetlen oszlopokban történt, ami az orosz erők nagyfokú megrendülését mutatja. A Dnyeszter fronton a heves harcok tovább folytynak. Említésre méltó esemény itt nem történt.

AZ OLASZ HATÁRON az ellenség nyilván arra törekszik, hogy nagyobb nyomást gyakoroljon csapatainkra. E törekvése azonban ágyuharcokkal és határküzdelmeknél többre nem vezetett.

Berlin, június 17.

A Wolff-ügynökség jelenti: 15-16-ra viradó éjjelen haditengerészeti léghajóink támadást intéztek Angolország északi partja ellen. Egy part menti erődített helyre bombákat dobtak, amelyek itteni telepök egész sorát köztük egy kőtelepet felgyújtottak és részben elpusztítottak. A léghajókra erősen lövöldöztek. Különösen hevesen bombázta őket egy parti üteg, amelyet léghajóink megtámadtak és elhallgattattak. A léghajóban semmi kár nem esett.

Behnecke.

Budapest, június 17.

Hivatalos.- A megvert orosz hadseregek tegnap sem tudtak sehol helyt állani. Közép Galicziában erőd utóvédek fedezete alatt az egész arcvonalon folytatták visszavonulásukat. Az északkeleti és keleti irányban a szövetséges hadseregek sarkukban vannak. Sieniavától északra csapataink Cieplicén és Cenkowon át előrenyomulnak és tegnap a nagy orosz erőket, amelyek még galicziai területen harcoltak, az ellenség súlyos veszteségeivel a galicziai határon át szorították. Ehez keleten csatlakozva a szövetséges csapatok elérték Lubacowot. Heves harcok után kiragadták az oroszok kezéből Niemierowot, és folytatták előrenyomulásukat. Jarnow felé a lebergi úton a Böhm hadsereg csapatai az erős utóvédeket visszavetették és éjjélkor Grodeknek nyugati részét rohammal bevették. Grodektől délre is megtisztítottuk a Wereszycza jobb partját az ellenségtől. A Dnyesztertől délre a helyzet általában változatlan.

OLASZ HADSZINTÉR: Az Isonzo arcvonalon csapataink Flava mellett ismét több támadást vertük vissza az ellenségnek súlyos veszteségei mellett. A Krn szikla vidékén a hegyi csapatok harcai tovább tartanak. A karinthiai határon tegnap nem történt lényeges esemény. Tirolban az ellenségnek Trenszeni mellett a Tofano vidékén, a ti-liachi hágó, -továbbá Buchenstein és Montecoston /: Folgariatól keletre:/ ellen intézett támadásait visszautasítottuk.

HÖFER.

Konstantinápoly, június 17.

A főhadiszállás közli: A Dardanella fronton Arriburnu mellett június 14-én tüzérségünk több találatot ért el. Megfigyeltük, hogy az ellenség általánosan tüzérségi állásai ellen indított tüzelés következtében meglehetősen nagy veszteségeket szenvedett. Partii ütegeink sikeresen bombázták az ellenség szállító hajóit, táborát és repülőgép hangárjait. A Sed il Bahr melletti parton repülőgépeink egyike Imbros szigetén a Gafala-öbölben a szarvett egy páncélos hajót, melynek típusa az Agememnon típusához hasonlított. A páncélos fedélzetét csaknem teljesen elborította a víz, a kémény és a hátsó árbóc teljesen víz alatt állott.

A többi hadszíntereken nem történt semmi jelentősebb esemény.

Berlin, június 17.

A nagyfőhadiszállás jelenti: NYUGATI HADSZINTÉR: Bellewardtól nyugatra a tegnapelőtt elvesztett lövészárkainkat tulajdonképpen visszafoglaltuk. Az angolok és franciák tegnap folytatták áttötési kísérleteiket. A Labasse csatornától északra az angolokat a Westfalaiak kézi tusán legyűrték és kényszerítették, hogy állásaikba sürgősen vonuljanak vissza. Liewingtől nyugatra Arrasig terjedő arcvonalunk ellen a franciák folytonosan új támadásokat intéztek. A Loretto magaslaton átengedtünk nekik egy teljesen összelőtt lövészárkot. Bouchertől délre sikerült nekik állásaikba mintegy 600 méternyi szélességben megvetni lábukat. A harc itt még folyik. Minden egyéb helyen az ellenséget véresen visszavertük. Ilyenképpen

tehát ismét vereséggel végződtek az angolok és franciák azon támadásai, amelyeket legnagyobb löszer pazarlással és tekintet nélkül legsúlyosabb veszteségeikre, -ellenünk intéztek. Győzelmes közel harcaink csapataink vitézségének, rendíthetetlen kitartásának újabb bizonyosságát szolgáltatták.

Hasonló kudarcok végződtek a francia támadások a Moulin sous Trouvent-nél, ahol 5 tisztet és 300 főnyi francia legénységet ejtettünk foglyul.

A Vogezeben Fecht és Lauch völgy közötti élénk harc a tegnap is tartott; estére azonban elpihent. A Medzeraltól északkeletre szenvedett csekély terület veszteségtől eltekintve, valamennyi állásunkat tartjuk 100 főnyi foglyot ejtettünk.

KELETI HADSZINTÉR:

Több orosz támadást visszautasítottunk. Egyébként nem volt jelentősebb esemény.

DÉLKELETI HADSZINTÉR: Sieniavától északra a szövetséges csapatok támadása arra kényszerítette az oroszokat, hogy állásaikat feladják és Tarnograd irányában visszavonuljanak. Beckensen vezérezredes erőiesen üldözi az ellenséget, melynek sarkában van. Dańcowot és Lubacowot rohammal elfoglaltuk és a Smolinka déli partját megtisztítottuk az ellenségtől. Nimrownál az orosz ellenállást röviden megtörtük és a Nimrow-jaworowi utat átléptük. Tovább délre az oroszok a Wereszycza irányában mentek vissza. A Dnyeszter mocsaraktól délre a helyzet változatlan.

A június 16-án esti 11 órakor kiadott francia hivatalos jelentésnek az az állítása, hogy a Rheimsi székesegyházat gyújtó gránátokkal lőttük, -a valóságnak nem felel meg. Tüzelésünk többnyire a keleti laktanya ellen irányult, ugyszintén a Rheimstől északra fekvő vasúti háromszög ütegei ellen, amelyek állásainkra élénken tüzeltek.

A miniszterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

kiadóhivatala